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Прву домаћу утакмицу у петој по реди сезони Газпром лиге рукометаши Борца одиграће
сутра (20 часова), када ће у дворани Борик, у оквиру шестог кола, гостовати хрватски
шампион Загреб, прошлогодишњи четвртфиналиста Лиге шампиона. Изабраници
Веселина Вујовића у град на Врбасу долазе са учинком од пет побједа и само једним
поразом у званичним утакмицама у досадашњем току сезоне.

  

  

      

  

Наиме, Вујовићеви пулени су у прве три утакмице регионалног такмичења забиљежили
исто толико побједа: пред Загрепчанима оружје су положили Нексе (25:23), Мешков
(21:24) и Макс Струмица (42:13). У Лиги шампиона хрватски представник је у прва два
кола два пута тријумфовао: над Килом, четвртопласираним тимом са прошлогодишњег
завршног турнира, резултатом 29:22 и над Цељем 20:21. Једини пораз, резултатом 20:21,
Вујовићеви пулени уписали су прексиноћ у загребачкој Арени, када их је поразио
мађарски Веспрем иако су домаћи 58 минута имали резултатску предност.

  

Са друге стране, рукометаши Борца још увијек немају ниједну побједу у званичним
утакмицама, а до сада су их одиграли пет (двије у квалификацијама за Лигу шампиона и
три у Газпром лиги). Рачунајући и припремни период, током којег су одиграли пет
мечева, "црвено-плави" су славили само једном и то на турниру Маринко Келечевић у
Београду, када су савладали израелски Хапоел Ришон резултатом 31:29.
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- Свјесни смо да нам госте сутра долази екипа која је под тренерском командом
Веселина Вујовића скоро па достигла жељену форму, што доказују и резултати у
два такмичења у којима наступају. Међутим, вјерујем да уз подршку препуне
дворане Борик можемо да пружимо најбољу партију у досадашњем току сезоне и
покушамо да стигнемо до повољног резултата против фаворизованог ривала.
Екипа је са новим тренером Борисом Дворшеком одрадила 4 тренинга, прихватили
смо начин рада новог тренера биће потребно и одређено вријеме како би се сви
сегменти укомпоновали у цјелину  – рекао је Срђан Тривунџа на данашњој
конференцији за новинаре.

  

Голман Дамир Ефендић истакао је да екипа жели да поправи утисак из прве три
утакмице на којима су бањалучки рукометаши гостовали.

  

- Нисмо били на нивоу на утакмицама са дебитантима Спартаком и Струмицом, те у
Нашицама и стога желимо да се пред домаћом публиком искупимо за неуспјехе.
Свјесни смо да је Загреб фаворит, али се не предајемо и надамо се повољном
исходу  – навео је Ефендић.

  

{youtube}g4MGhwJg9N4{/youtube}

  

О организационом дијелу унутар клуба говорио је директор Владимир Бранковић.

  

- Постигнут је договор са ланцем киоска Лафка, на којима ће, почев од меча са
Загребом, моћи да се седам дана унапријед купе карте за утакмице Борца, док ће
на дан одигравања улазнице бити доступне само на благајнама дворане Борик.
Такође, Небојша Голић је именован за координатора млађих селекција, Горан
Малић је тим-менаџер, односно спона између управе и првог тима, а клуб је поново
кренуо са уписом млађих селекција, у сарадњи са Школом рукомета Бањалука и
њиховим 
мини-рукомет
ом
– рекао је Бранковић.
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(борац-спорт, фото/видео: борац-спорт)
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